

# 菏泽保障房申请门槛降低

## 2013年保障房申请条件出台

本报菏泽3月17日讯(记者 陈晨 通讯员 王亚东) 17日,记者从菏泽市住房保障和房产管理局获悉,《2013年度菏泽市城区廉租住房租赁补贴申请条件及保障标准》和《2013年度菏泽市区居民购买经济适用房资格认定及办理流程》两个文件已公布,文件中扩大了市城区住房保障覆盖面,提高申请家庭人均年收入标准和廉租房保障补贴标准。

2013年市区廉租住房租赁补

贴申请条件应同时具备以下四个方面的条件:1、申请人具有菏泽市区城镇常住户口;2、享受城镇低保或家庭人均年收入低于13398元;3、申请人无房或家庭自有住房建筑面积达不到50平方米(已购买商品住房但未交付使用的,视为有房家庭);4、未租住公有住房。租赁补贴保障标准为:三口以下家庭保障建筑面积为50平方米,四口以上家庭保障建筑面积为60平方米(自有住房建筑面积不足保障面积标准的,补贴差额

面积部分)。低保家庭补贴单价为建筑面积每月每平方米6元,低收入家庭补贴单价为建筑面积每月每平方米5元。

2013年市区内经济适用房申请家庭应同时具备以下六个方面的条件:1、申请人具有完全民事行为能力,市区城镇常住户口(户籍范围:东至上海路、西至兰州路、南至万福河北路、北至北外环路);2、申请人与家庭成员之间有法定的赡养、抚养关系;3、申请人家庭人

均年收入低于13398元;4、家庭无住房或人均住房建筑面积低于18平方米;申请人及家庭成员不拥有其它形式的房屋;5、家庭财产不超过25万元;6、已婚(含离异或丧偶带未成年子女且拥有监护权,其中离异的应为两年以上,且离异前5年内未申请过经济适用房)。

据介绍,今年保障房申请条件及保障标准与往年相比,主要有两个变化:一是申请家庭人均年收入由不高于11591元提高到

不高于13398元,收入提高标志着准入门槛降低了,扩大了保障范围。二是廉租房保障补贴标准提高了。由以前的保障标准每月每平方米4元、5元提高到5元、6元,这样,低保家庭和低收入家庭每年可以多获得约600元左右的补贴,增强了住房能力。此外,根据全市实际情况,今年菏泽市将进一步加大保障房建设力度,全市开工建设保障性住房10479套,基本建成8000套,确保对符合条件的家庭实现应保尽保。

# 补水、种藕,两河迎生机

## 赵王河、护城河补水完毕,50万元水生植物植入河中

本报菏泽3月17日讯(记者 李贺) 17日,记者从菏泽市水利局获悉,至15日,经过20天的引水,赵王河恢复了正常水位,干涸了三个月的护城河也蓄满了水。与此同时,赵王河与护城河中栽植了价值50万的莲藕、蒲草等水生植物。

从2月26日开始,菏泽市水利局协调黄河部门开启谢寨引黄闸从万福河全力为城区引水,引水流量15m<sup>3</sup>/s,至3月2日,已将杨店闸前蓄水至最高水位,并开始为赵王河和护城河补水。

据了解,在补水过程中,水利部门加强

水质监测,每天对代庄闸、四中桥、天香桥三个节点处的氨氮和COD两项指标进行化验,及时观测水位高程,通过橡皮坝调节水位,建立科学补水换水机制。同时安排专人在代庄闸、银川闸、三角闸、四中桥四个节点处清理漂浮物,防止进入赵王河影响水体景观。

3月5日到10日,菏泽市水利局再投资50万元,在赵王河长江路至黄路路段、护城河全线种植莲藕、睡莲、蒲草、芦苇等水生植物,用生物的方式净化水质,修复水生态,改善水环境。



17日,菏泽赵王河水满河溢,两个小孩正在赵王河公园戏水。本报记者 邓兴宇 摄

# 菏泽今年将飞防美国白蛾300万亩

## 5月中旬开始

本报菏泽3月17日讯(记者 李贺) 17日,记者从菏泽市林业局获悉,春季是林业病虫害多发季节,菏泽市林木品种单一,据调查,如不采取得力措施遏制虫灾,将有可能出现“夏树冬景”的现象。为此,今年菏泽将大力推广生物防控和无公害防控,全市计划飞防美国白蛾300万亩。

随着菏泽市造林步伐的加快,树种单一问题愈来愈突出,特别是杨树所占的比例越

来越大,目前已占树木总株数的近90%,为杨树病虫害发生提供了有利条件。近年来,杨尺蠖、杨小舟蛾、草履蚧等杨树病虫害在菏泽市部分绿色通道两侧和速生丰产林区发生严重,特别是杨尺蠖,由于其发生危害早、暴食性强、防控时间短等特点,防控难度很大,稍有不慎,极易成灾。

为正确分析和预测今年的发生趋势,自2月20日开始,荷

泽市林业局组织市、县、乡三级专业技术人员150余人,进行了为期半个月的虫情监测调查。调查结果表明,杨尺蠖和草履蚧发生呈上升态势,杨尺蠖发生面积15.7万亩,分布于103个乡镇办事处,目前正处于卵期,预计3月底进入幼虫孵化盛期。

草履蚧发生面积2.1万亩,分布于30个乡镇办事处,目前幼虫已开始孵化,3月下旬将进入

上树危害期。如不及时采取得力措施遏制虫灾,将出现“夏树冬景”的现象。

为了应对美国白蛾,菏泽市今年将采取集中连片区飞防、零星发生区地面喷药和剪网幕、绑草把等综合措施,大力推广生物防控和无公害防控,加大除治力度。今年全市计划飞防300万亩,5月中旬第一代幼虫发生期要全面实施飞防作业。

## “规范化服务”不到位 或吊销执业许可证

本报菏泽3月17日讯(记者 李德领) 17日,记者从菏泽市卫生局获悉,菏泽民营医疗机构将开展“规范化服务”活动,对于取得较差考核的民营医院或将吊销医疗机构执业许可证。

目前,菏泽民营医疗机构已超过100家,民营医疗机构以其经营机制灵活、融资渠道多元化、市场开拓意识和服务意识强等优势,满足了人民群众日趋多样化、多层次的就医需求,成为菏泽医疗卫生事业的重要组成部分。

据悉,此次活动将分别从民营医院依法执业、医疗机构管理、医疗质量和安全、优质服务等方面考核,各县区按照属地化原则做好宣传发动工作,部署辖区内民营医疗机构“规范化服务”活动。

考核结果分为“优秀”、“良好”、“一般”、“较差”四个等次,对考核为“一般”、“较差”等次的民营医疗机构,将根据不同情况给予责令限期整改、通报批评、暂缓校验、降低或撤销医疗机构等级、取消医保定点医疗机构资格直至吊销医疗机构执业许可证等处理以及撤销登记等行政处罚。

对考核为“优秀”等次的,当年给予嘉奖,连续三年被确定为“优秀”等次的,授予“诚信医院”荣誉称号,符合“人民满意医院”考核评价标准的纳入其考核范围。凡申报“诚信医院”荣誉称号的,不论医疗机构规模、等级,第三年度均由市卫生局组织考核验收。“诚信医院”实行动态管理。

# 东风风神 0首付0利息活动火爆进行中……

购车资金紧张,发愁……购车首付款不足,苦恼……每月支付高额利息,担心……

现在一切的一切都无需您在烦恼了,东风风神菏泽宏邦专营店购车0首付,36个月无利息,一经问市得到广大消费者的一致好评,人们纷纷前来抢购报名对于手头资金不是太宽松,但急需用车的家庭或个人来说,无疑是雪中送炭,减轻了消费者的经济负担。车型解析:A60基于成熟平台开发,是东风风神旗下的

首款中级车。外形上,A60的前脸设计非常精神,风格非常时尚,在保持风神家族的大嘴进气格栅的同时,采用较大的不规则大灯,结合轮廓明显的雾灯,增添更多运动气氛。腰线凌厉尾部饱满,A60的外形方面可以满足大多数人的眼光。车身参数:长4680mm、宽1720mm、高度1515mm,轴距2700mm,车内空间,宽敞实用。内饰方面,设计风格非常时尚,分层式设计,中控层次

鲜明,多边形元素更显运动,并且有两种配色可供选择。动力方面,搭载2.0L发动机,其最大功率105kw/5200rpm,最大扭矩189nm/4400rpm,匹配CVT变速箱,动力性能不错,行驶平顺。四轮碟刹,配置有ABS、EBD、EBA。

详情咨询东风风神菏泽宏邦4S店

地址:菏泽市黄河东路399号(汽车交易市场东300米路北)